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поверхні будьмо називати основне креслення відсіку поверхні, яке зроблено з врахуванням
видимості елементів, які проекцюються відносно непрозорого відсіку поверхні.

Розглянемо такі поняття, як контурна лінія і лінія обвіду. У тих випадках, коли
розглядається проекцювання поверхні у цілому, до контурних ліній відносять лінії, по яких
проекцювальні промені торкаються поверхні. Коли розглядається проекцювання відсіку
поверхні, то до таких ліній, крім вишеозначеної лінії торкання проекцювальних променів,
відносяться: лінії, які, обмежують відсік поверхні тобто, лінії обрізу поверхні; лінії переходу 
поверхонь; ребра багатогранних поверхонь, які розглядаються як лінії переходу відсіків
площин. У якості контурних ліній поверхні інколи бувають такі лінії поверхні, як ребро 
повернення, ребро зламу.

Якщо проекцювальні прямі, які перетинають будь-яку контурну лінію, більш не 
мають спільних точок з поверхнею, то таку контурну лінію будьмо називати контурною 
лінією. Контурна лінія поверхні може бути кінцевою повністю або частково.

Якщо проекцювальні промені, які перетинають будь-яку контурну лінію, перетинають 
ще одну контурну лінію (або її частину), і більш не мають спільних точок з поверхнею, то ці
контурні лінії повністю або частково являються контурними лініями. При проекцюванні 
поверхні в цілому або відсіку поверхні кінцевих контурних ліній може бути декілька.
Сукупність проекцій кінцевих контурних ліній являє собою безперервну замкнену лінію, яка 
обмежує проекцію поверхні або її відсіку. Таку лінію будьмо називати обвідом проекції 
поверхні або обвідом проекції відсіку поверхні.

ВЗАЄМОДІЯ ІСЛАМСЬКОГО ТА ІНДУЇСТСЬКОГО 
СУСПІЛЬНО-КУЛЬТУРНИХ ЕЛЕМЕНТІВ У ДЕРЖАВІ ВЕЛИКИХ 

МОГОЛІВ
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Індуїзм це не просто релігія, традиція чи ідеологія, а організований спосіб життя, який 
вбирає в себе все, що його оточує. Він відображує особливості і специфіку мислення, 
відношення до світу та аксіологічну складову, фінальна мета якої – мокша, тотальне 
звільнення, чого прагнуть індійці на протязі багатьох століть. Саме тому, в індуїзмі 
верховного бога або божеств сприймають як засіб досягнення цієї мети, навколо якої 
побудований суспільний устрій. В Індії завжди мирно співіснували як послідовники теїзму 
так і атеїзму, хоча подібні європейські терміни навряд чи можна застосувати до індійської 
культури. На противагу цьому, в ісламі, як у релігії прозелітичній, присутня нетерпимість, 
культ схиляння перед богом, сліпе підпорядкування закону та авторитетам як прояву божої 
волі. Різний світогляд та різні підходи до будування суспільства. 

Іслам є не просто релігією, а устроєм життя, побудованим на принципах завоювання 
та встановлення свого політичного, економічного та соціального порядку. В системі 
координат жодна з інших доктрин, релігій, укладу життя не має права на повноцінне 
існування. Однак, закон законом, а історичний процес не завжди відповідає обмеженому 
релігійному світосприйняттю. Знищення усіх «невірних» та тотальна ісламізація призводить 
до краху суспільства, що саме і трапилось під кінець правління Аурангзеба. І все ж таки 
терпимість індуїзму, його і виразна схильність до інтроспекції з підкресленою байдужістю до 
соціально-політичної сфери відкривало ворота для більшого укорінення ісламу на 
індійському субконтиненті. Однак, це не завжди було так. Деякі віддавали своїх дочок за 
могольських правителів, як наприклад зробив раджа Амберу, віддавши свою дочку Канчваху 
за імператора Акбара, що мало політичний підтекст. 
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Рис. 1 – Параметричний потоковий граф 
ПСТТ, відповідний схемі, представленої на 

рис. 2

Також був важливий фактор, який сприяв посиленню мусульманської релігії. Для 
багатьох індійців гостро стояла проблема каст. Ідея егалітаризму, рівності кожного перед 
богом була привабливою, особливо для представників нижчих, найбільш безправних каст. 
Перехід до іншої релігії, особливо в умовах політичного панування ісламу, зазвичай не 
зустрічав протидії адептів індуїзму. Ті, хто приймав іслам не були вилучені або 
дезінтегровані з кастової системи. Вони вважалися такими ж індусами, як і представники 
індуїзму. Тут можна бачити той самий феномен, коли індійська кастова система вбирає в 
себе представників інших традицій, залишаючи їм абсолютне вільне право на існування 
Ісламу приходилося становитися більш еластичним та гнучким, щоб ужитися в цій 
багатогранній культурі, у зворотному випадку – він би просто розчинився, як піна. Акбар це 
розумів, тому і намагався йти на контакт. Яскравим прикладом взаємодії було садівництво, 
якому присвятив багато часу ще Бабур. Так, сади Фатехпур-Сікрі відрізнялися 
асиметричністю і потужним індуїстським впливом в кам’яному різблярстві. Найбільш 
показовим є феномен раджпутського саду, який сформувався на базі синтезу цих двох 
культур. Синтез простежується в політиці, мистецтві, музиці, архітектурі та навіть 
садівництві. Садам відводилася роль в забезпеченні «укорінення» ісламу в Індії, 
затвердження ісламських естетичних поглядів,  територіальних володінь та легітимного 
права співіснування мусульманського елементу на землях Індії. 

Підводячи підсумки неможливо однозначно сказати про відношення Великих Моголів 
до Індії, її населення та традицій. З одного боку їм була важлива земля та розбудова 
ісламської держави, з іншого – розширення своїх світоглядних рамок, які виходять поза межі 
ісламського сприйняття. Приклад Акбара демонструє пік інтересу та розквіту індо-
мусульманських відношень, але постакбарівський період демонструє поступовий спад та 
розширення прірви у діалозі цих двох культур, яка в решті решт стала однією з причин 
поступового процесу дезінтеграції та розпаду держави Великих Моголів.

 
 

ЕКВІВАЛЕНТУВАННЯ УЗАГАЛЬНЕНОЇ СХЕМИ 
ПАРОКОМПРЕСОРНОЇ СИСТЕМИ ТРАНСФОРМАЦІЇ ТЕПЛОТИ

Іваненко Є.В., викладач
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Параметричний потоковий граф представлений на рис. 1, є за своєю структурою 
графом чотирьох блоків, кожен з яких описує одну із ступенів (або гілок) системи.

ППГ ,G А Г – орієнтований 
зв'язний граф, який має три точки 
зчленування. Для спрощення замінимо 
«узагальнену» схему на рис. 2 її більш 
простим аналогом (еквівалентом), 
представленим на рис. 3.

Еквівалентування – це заміна 
реальної системи і її елементів деякої 
наближеною, абстрагованою, спрощеною 
моделлю, еквівалентної щодо 
функціонування та властивостей реальної 
системі.

Введення поняття 
«еквівалентування» необхідно з огляду на практичну неможливість кількісно описати за 
допомогою математичних методів все елементи і зв'язку реальних систем.
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